

## ANDELSBOLIGFORENINGEN Thor

Mødedato: 23. oktober 2017 kl. 19.00-20.00

Emne: **Ekstraordinært bestyrelsesmøde A/B Thor**

Deltagere:	Fraværende:
Gitte Elisabeth Møller	
Sune Folden Lindholdt	
Jeppe Kuld	
Andrei Busk	
Sara Norup Hellener	
Nanna Kuld	
Anna Westergaard	
Nanna Fink Carøe	(orlov) X
Søren Bay Ramsdahl	X

Referent.: Anna

## Referat for ekstraordinært bestyrelsesmøde den 23. oktober 2017

1. Valg af ordstyrer og referent
  - a. [Anna er ordfører og referent](#)
2. Godkendelse af dagsorden
  - a. [Godkendt](#)
3. Forslag og økonomi til GF
  - a. Valuarvurdering (se vedhæftet artikel fra B.O)
    - i. Forslag fra beboer
      1. [Gitte fremlagde beboerforslaget. Det besluttes at bestyrelsen dropper sit eget punkt om valuar GF.](#)
  - b. Vandmålere
    - i. [Bestyrelsen beslutter at stille forslag om udskiftning af vandmålere. Tilbud på projektet beløber sig pt. til 380.000 kr., hvilket der vil stilles forslag om.](#)
  - c. Cykelkælder
    - i. [Forslaget \(som beskrevet i referatet far sidste BM\) er godkendt.](#)
  - d. Andelskroneværdi
    - i. [Jf. regnskabet foreslår foreningens revisor at lade andelskronen stige 90 kr., hvilket bestyrelsen godkender. Bestyrelsen stiller forslaget til GF.](#)
4. LUKKET
5. LUKKET
6. Evt.
  - a. Stopklodser på bagdøre
    - i. [Punktet flyttes til næste gang, således at alle bestyrelsesmedlemmer kan overveje deres holdning til punktet.](#)
  - b. Beretning, forslag m.m.

- i. Beretninger, forslag osv. vil først blive forfattet efter den 1. november.

**c. Tidsplan for trapper**

- i. Vi er forud for tidsplanen og Nærumgade kan potentielt påbegyndes to måneder før tid. Vi afventer om også gulvmanden kan følge med.

**d. Opsigelse af andelsboligregisteret.dk**

- i. Godkendt.

**e. Lokale til GF**

- i. Anna Kirken er desværre optaget, men Nanna går videre med at finde et andet lokale. Sara undersøger Nørrebro United som mulighed.